AIATONIZMA

Mnxavikeg Tahavtwoelg — Kpouoeig

Oéualo
1. Zwpa ektelei e€avaykaopévn Taravtwon pe ouyxvomta f < fo. H peiwon tng cuxvomrag
TAAAVTWONG EXEL WG ANOTEAEOHA:

a. Tnv avgnan Tou NAAToUG TG TAAQVTWOonC.

B. N peiwon Tow TAGTOUC TNE TAAAVTWONG.

Y- va pn petaBinBei to mAaTog Tng TaddvTwong,

8. mv avfnon 1 T peiwon Tov TAATOUG TNG TAAAVTWONG, avdioyd PE TNV TIp TG

ouxvoTnTac.

Movadec 5

2. Tn oTiypn MoU N KIVNTIKT EVEPYEIQ EVOG OWHATOC, TO OTTOI0 EKTEAEL 0 p HOVIKI] TANAVTWOT)
mAdToug A, gival ion LE To HLo0 TNG HéYIoTNG SUVALIKNG N amOaTaon TOU CWHATOG ano Tn

Béon woppomniag ivatl ion pe:
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Movadec 5
3. 'Eva owpa ektelei appovikn Tahaviwon e akpaies Béoelg mou anéxouv petal toug 50
cm. To owpa petaBaiveland tn pia akpaia oTnv dAAn o 0,2 5. H péylotn Tax0TnTa TaAdvTw-
ong eivai ion pe:

a. 05n ™ B. 1,250 y. 25n 2 5. 5n
S S b

Movadec 5
4. It pa@Bivouvoa tahavtwaon pe Suvaun andofeonc tne popenc Fy =-bu:
a, KaBwg MEWWVETALTO TTAATOG, MELWVETAL Kal N TTEpiodog TAAGVTWONG,.
B. oAdyog Euo SladoxIKwy MAATWY HEIWVETAL HE TNV TTAPOSO TOU Xpovou.
¥. OO0 peyahUtepn gival n otaBepd andofeonc b, Téoo peyalitepn svépyeia Ba xaoet
TENKA 0 TAAAVTWTIAG.
8. nevépyela TAAAVTWONG PEIWVETAL EKBETIKA OE CUVAPTNOT HE TOV XPOVO.
Movadsc 5
5. Zwpa ekTelel Tautoypova duo Tahaviwaoelg g idiag B€ong 1ooppormiag, Tng idlag Siev-
Buvang, Tou idiou MAdToug Kal guyvotrTwy mou dlagEpouv TeAL Aiyo petald toud. H mepio-
b0¢ ¢ Kivnong Tou owuatog divetal ano Tn oxeon:
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Movadec 5



Qéua 20
1. Zwpa ektehei Tautayxpova 60o appovikég Tahaviwoelg g ibiag GievBuvang, g idag 8-
OnG l00pPOTIaG LIE £IGWOELG:

X =0,2np(20t) m kar x,= D,2r]|{20t + %} m

Ma ™ oOVEETN TAAAVTWOT TOU CWHATOC OWwoTr £ival n e§iowon:

I3 N 7 _ ’
a. x= 022y 20t + ~ |m B.a=-80ny 20t + L LT :4J2UU\{20t Ly
\ 6/ 4 )8’ . B
Movadec 2
Na airioAoyrjgete Tnv amavinon oag
Movadec B

2. Miaogaipa guykpoUeTal MAGYIa KALEAQOTIKA WE pia GAn akivnn idiag pdlag kataktivac,
Ot tayutnreg Twv dUo cpalpwy LETA TNV Kpolon aynuatilovv peta&d Toug ywvia:
a. @=0° B.o=90° Y. @=45°
Movadec 2
Na arrioANoynoETE TNV amdvInar) oag
Movdadec 4

3. 'Evaowpa padag m exTeAEl appovik] TaAAvTwor MAATOUS A Kai KUKAIKTC CUXVOTITAC W,
Tn xpovikn otiypur t = 0 1o owpa Siépxetal and tn Béon IooppoTmiac Tou KIVOUREVO Katd Tnv
apvnTkn katevBuvon. lMNoleg anéd TIg TapakaTw MPOTACEIS £ival OWOTEG Kal Moleg AavBa-
OJEVES;
a. Hapyiki @aon me taldviwong eival ion pe To undév.
2
B. Tnxpovikn otyunt= gq eMTAYUVON £XEL QAYEBPIKN TP a =+ m—\/;

y. Tn xeoviKN oTiyun t= %n TaxUTnTa Kal n emrtaxuvon £xouv v idla @opd.

Movadec 3
Na artiohoyn oeTe TIC anavTh oelg oac.
Movadec 6

Ofua 30

Zwa ekteAei anAn apuovikh TaAAvTwon katr HeTaolr TNG EMTAYUVOTE TOU OE ouUVApPTNOon
HE Tov Xpovo diveTal oTo Slaypapua Tou OXAHATOG, H OAIKN) EVEPYELX TNE TAAAVTIWONG Eival
ion pe 8 ).
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a. Noypawete n xpovikr e€iowon Tn¢ amopaK PUVOTC Kaltng TayUuTtnrag yia tv tTaAaviworn

TOU GWHATOG,

Movddec 8
B. NoumoloyioeTte TN LETATOMION KAITO GUVONKO S1A0TNHIA KiVong TOU OWHATOC HEXPLTN
Xpovikr| otiypr ti =0,25ms,

Movadec 7

y. Na unoloyigete Tov puBué petafoli¢ TNG OpuII¢ TOU CWUATOE TN XPOVIKY OTypr) TIou

£xettaxumTa pETpou 2 e YIa IpWTn popd.
s

Movadeg 10
@éuado
210 Acio kekhipévo emimedo khiong @ = 30°% Tou - __
TMAQVOD CYHHATOG, IOOPPOTIEL akivito E0AIVO owpa i
Hatag M = 9 kg Bepévo as ehatriplo otaBepdck = ///

=100 ﬂ, TOU O7Toiov TO Ao dkpo eival Oepévo ae
m

akhovnro anpeio. Eva fAnpa pafag m =1 kg kivei-

Tl opldvTia PE TayUTNTa PETPOU Ug =10 M ca
5

CPNVWVETaL 0TO {UAIVO cWHA. TO CUCOWHATWHA TTOU ANHIoVPYEITAl EKTEAEL AUTAT) APHOVIKT

TAAAVTWON.
a. Naumoloyioete To HETPO TG TAXUTATAL TOL CUOOWHATWHATOC APETWE HETA TNV KPOUOT).
Movadec 5
B. Noumoloyioste To MAATOG TN TAAQVTWONG TOU SUOOWHATWHATOC,
Movadec 10

y. Na ypayere mv eglowon Tng anopdkpuven; Tou CUCCWHATWHATOC CUVAPTICEL TOU
Xpovou.

Movadeg 5
6. Noumoloyloete Tn péytoTtn Tipr Tou HETPOL TNG SUVAUNC Tov ehatnplov katd tn SidpKela
TNC TAAGVTWONC TOU SUCOWUATWLIATOC,

Movadec 5

Aivetar n emrayuvon g faputnragg = 10 ﬂg
3



